
2019 上里町タウンミーティングアンケート結果 

【全地区まとめ】 参加者：大人 179 人、子ども：9 人  回答数：158 件（参加者数の 88%） 

１ 参加者の属性 

 ■性別                            ■年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 ・男性約 6 割、女性約４割と男性の方が多め          ・「70 代」が約半数を占めた 

 

 ■お住まいの地域                      ■職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ・「神保原」と「七本木」が共に 3 割近く           ・「無職」が約 4 割で最多 

   ・「長幡」と「賀美」は共に 1 割程度              ・「その他」では「区長」「農業」等の回答 

２ タウンミーティングについて 

 ■タウンミーティングをどこで知ったか            ■お連れ様 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ・「広報かみさと」が最多の５割強            ・「1 人」が最多、次点が「友人」だった。 

 



タウンミーティング結果 

 ■イベントへの参加回数                  ■会場への主な交通手段 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ・「初めて」が回答の 7 割                    ・「車」が最多の 7 割以上 

  ・「2 回目」や「それ以上」のリピーターの方は約 1 割 

 

 ■イベントの総合的満足度                ■同イベントが開催されたら 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ・「大変満足」と「満足」の合計が約 7 割       ・「もう来ない」は無く、「参加したい」が約 97% 

  ・「不満」は全 5 件 

 


